PEITYBJIMKA CPBUJA

MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOIIKOI' PA3BOJA
CPIICKO XEMMICKO JPYILITBO

OINIIITNMHCKO TAKMHNYEKE N3 XEMUJE
(10. mapt 2013. roauHe)

PEHIEIHA TECTA 3HAIHA 3A VI PA3PEJL

bonosu.

1. (6); 2. (6); 3. (8); 4. (8);

I 5. (r); 6. (6); 7. (0); 8. (B); 14x 3=42
9. (r); 10. (a); 11. (B);
12. (r); 13. (B); 14. (B).

1. 4C3H5(N03)3—> 6N2 + 02 + 12C02 + 10H20
2.2Cu+ O, — 2CuO
[ 3. NH,Cl + NaOH — NaCl + H,O + NH3 5x4=20
(NH,C!I + NaOH — NaCl + NH,OH)
4.Cl,+H,O0—2HCI + O
5. H,SO, + 2NaOH — NaSO, + 2H,0

1. HE; 2. 1A; 3. 1A; 4. HE;
11 5. 1A; 6. J1A; 7. 1A; 8. 1A, 11x2=22
9. HE; 10. [1A; 11. 1A
1. 0,526
v 2.0,025 4x3=12
3.24
4. 35,6%

YkynHo
100 6ox0Ba




OnwWmMUHCKO Makmuverbe Uz xemuje: mecm 3Hara 3a VIl pasped



